

## СПОРТ

### Соревнуются школьники

В конце прошлой недели в выходные возле спорткомплекса «Олимпия» было довольно многолюдно и оживленно. Все дело в том, что соревнования между учебными заведениями продолжаются. И на стадионе в эти дни проходил кросс на личное первенство и на первенство школ.

В субботу в 16 часов учащиеся старшей группы начали соревнования. Забег юношей на дистанцию 1000 метров, девушек — 500. Личные места в этой группе распределились так: у юношей 1-е место — А. Байков, 2-е — В. Гриднев, 3-е — А. Игумнов, у девушек: — 1-е место заняла О. Груздева, а второе и третье места поделили И. Конева и Ж. Котлярова.

На следующий день в 11 часов соревнования продолжили ребята младшей и средней групп. Итоги забегов таковы:

#### младшая группа:

мальчики (300 м.) 1-е место Л. Фефелов, 2-е — В. Русаков, 3-е Д. Булатов; у девочек (300 м.) соответственно призерами стали А. Морозова, Ю. Белогородцева, Е. Лукиных.

#### Средняя группа:

мальчики (500 м) — 1-е место — Р. Катриченко, 2-е — Н. Сокол; девочки (500 метров) 1-е — И. Кручок, 2-е — Медведева, 3-е — О. Коженина.

В общем итоге места среди команд школ распределились в таком порядке: 1-е место — СШ № 1, 311 очков; 2-е место — СШ № 6, 203 очка; 3-е — СШ № 2, 180 очков; 4-е — СШ № 4, 151 очко; 5-е место — СШ № 3, 112 очков.

Вот и закончились очередные соревнования с их радостями и огорчениями, с громкими криками болельщиков и переживаниями тренеров, с вручением победителям призов... А мы еще раз поздравляем победителей, в частности, школу № 1, которая в очередной раз показала высокий спортивный уровень, прочно утвердивший ее лидерство.

Жанна КОТЛЯРОВА.

## ЛЕТАЙТЕ САМОЛЕТАМИ...

В нашем городе начинается летний отпускной сезон. Люди, в отличие от птиц, желающих вывести потомство на Севере, стремятся все-таки, используя данное им время, на юг, хотя превратить свое тело в «бронзу», погреться на солнышке, пополнить свой организм необходимым количеством витаминов: А, В, С... Одним словом, отдохнуть.

Правда, здесь этим отчаянным людям придется столкнуться с некоторыми проблемами. В основном — это денежные проб-

лемы. В связи с тем, что цены на энергоресурсы отпущены, неминуем рост цен на авиабилеты. Они уже подскочили. Так, полет в Москву Вам обойдется в 615 рублей, Нижний Новгород — 591, Екатеринбург — 567, Омск — 567, Тюмень — 510...

Если же Вы желаете провести свой отпуск в ближнем зарубежье, то соответственно и заплатите за услуги авиации.

И это еще не предел, так как цена на энергоносители в России пока что намного ниже мировой.

(Наш корр.).

### «01», «02», «03»

#### Хроника происшествий

Всего за 7 суток (с 20 по 26 мая) в г. Салехарде зарегистрировано 14 преступлений и происшествий.

21 мая в 23 часа 37 минут возник пожар жилого здания по ул. Б. Кнуниаца. Причина пожара устанавливается.

\* \* \*

В период с 10 по 20 мая неизвестный преступник, сорвав замки, проник в жилой дом по ул. Набережная и совершил кражу личных вещей гр. Т. Установлен подозреваемый в совершении преступления. Похищенные вещи изъяты.

\* \* \*

В ночь на 24 мая неустановленный преступник, взломав дверные замки, проник в коммерческий магазин «Ягодка» и совершил кражу товаров более чем на 20000 рублей. Кража остается нераскрытой.

\* \* \*

За неделю медицинский вытрезвитель «посетило» 22 человека, выявлено 48 нарушений правил дорожного движения.

#### ПОПРАВКА

В прошлом выпуске «Хроники» («ПК» № 3 за 30 апреля) в информации о медицинской комнате СШ № 2 допущена грубая ошибка. Информацию следует читать в такой редакции: «23 апреля 1992 г. в медицинской комнате средней школы № 2 совершена кража резиновых шприцов в количестве 90 штук. Установлены виновные в похищении».

Городской отдел внутренних дел и редакция газеты «Полярный круг» приносят фельдшеру школы Т. В. Гафуровой свои извинения.

#### Программа передач «Салехардского видеоканала»

2 июня, вторник  
09.00 «Бунт на корабле «Баунти».  
13.00 Открытый экран. Программа «ИРТВА».  
18.20 «Мелодрама». Франция.  
21.20 «Двойной удар».  
3 июня, среда  
09.00 «Медвежонок Барни».  
18.20 «Калина красная».  
21.20 «Конкретная война».  
4 июня, четверг  
09.00 «Чери-2000».  
18.20 «Стик». Детектив.  
21.20 «Лучше убежать».  
5 июня, пятница  
09.00 «Черепахи ниндзя».

18.20 «Мелодрама».  
21.20 «Поймет лишь одинокий».  
6 июня, суббота  
11.00 «Артист». Индия.  
18.20 «Червоная дама».  
21.20 «Поджидая опасность».  
00.20 «Электрик Блю». 1-я часть.  
7 июня, воскресенье  
11.00 «Одиночка». Детектив.  
15.00 Открытый экран. Программа «ИРТВА».  
«Тай Пай — любимец богов».  
18.20 «Ключи от форта Бойар-1».  
21.20 «Харлей Дэвидсон».  
8 июня, понедельник  
09.00 «Скуби, принц кроликов».  
18.20 «Истинские ведьмы».  
21.20 «Электрo-2».

#### КИНО

##### Смотрите в кинотеатре «Октябрь»

30—31 мая «Любовь, любовь, любовь». Индия. 2 серии.  
Музыкальное представление с приключениями.  
Начало сеансов: в 18.20, 21.00.  
1—2 июня «Как тени мечутся в грозу». США. (До 16 лет не допускаются).  
Начало сеансов: в 17.00, 19.00, 21.00.  
3—5 июня «Стенка на стенку». США. 2 серии. (До 16 лет не допускаются).  
Начало сеансов: в 18.20, 21.00.

#### ИЩУ РАБОТУ

Молодая женщина с пятилетним стажем работы по специальности бухгалтер, готова стать помощником руководителя предприятия любого профиля, за соответствующее вознаграждение.  
Справляться по телефону 36-59



Сберегательный банк  
Российской Федерации

ГОСУДАРСТВЕННАЯ  
ГАРАНТИЯ  
ВАШИХ ВКЛАДОВ

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

г. Салехард, ул. Карла Маркса, 5 Сбербанк № 1790

НАШ АДРЕС: Дом Советов, Республики 72, каб. № 307, 320.  
Телефоны: 31—75, 36—59, 21—75.

Формат: А/3.  
Печать высокая.  
Заказ 2387 Тир. 999.

Редактор  
И. ХАРЛАМОВ.